





Председник XXII съезда КПСС высказывалась волеу творческой активности советского народа. Поскольку на предприя тиях, в колхозах и на стройках разворачиваются социалистические соревнования за то, чтобы быстрее...

Коллектив хрустального завода, как и все промышленные предприятия страны, привнес на себя повышенные обязательства. Сейчас, по повелению бригады Алексея Брусиныча, он направляет трудовую энергию предприятя города и района о ходе выполнения плана в честь съезда общагаста.

Годовой план — досрочно

«Годовую программу завершить 25 декабря и дать за год стране на 185 тысяч рублей сверхплановую продукцию».

Переходя линии борьбы за достижение коммунизма — это борьба за досрочное выполнение семилетнего плана. Выключившись в социалистические соревнования за доступную встречу XXII съезда КПСС, коллектив хрустального завода успешно выполняет принятые на себя обязательства по досрочному выполнению плана текущего года семилетия.

Еще четыре месяца текущего года по валовой продукции завод выдал на 103,1 процента, при обязательстве в 101,7 процента. Сверх годового производственного плана дано продукции на 127 тысяч рублей, против 86 тысяч рублей, принятых по социалистическому обязательству.

Коллектив завода обязался также повысить производительность труда на 0,5 процента против плана. Фактически по рульт ее составила 2,1 процента. За этот срок завод добился значительных успехов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года: валовой годовой продукции по плану — на 11 процентов, в том числе валовой продукции из хрусталя увеличился в 2 раза, изделий из хрустального и цветного стекла — на 25 процентов, в изделий декоративных изделий — на 17 процентов.

Заметно обильна assortment изделий. Только за последние четыре месяца заводом выдано свыше 60 новых видов посуды в общем количестве 74 тысячи штук.

Успешно работает завод и на запуске в производство новых видов валовой продукции — на 107,7 процента. Коллектив завода продолжает работать в целях выполнения обязательств, принятых в честь XXII съезда КПСС.

Е. НОВИКОВА, инженер-экономист хрустального завода.

Первой на хрустальном заводе включилась в соревнования за выполнение коллективных коммунистических задач бригада алмазников Третьякова, Махалюкова, Шельманова. Сейчас в ней 32 мастера. Это — другой яркий пример коммунистического коллектива.

Желаю достойно встретить XXII съезд КПСС, бригада лезвийщиков выработала не менее как на 105 процентов. Фактически бригада перевыполнила задание на 20 процентов. Алмазники оказывают помощь подшефному заводу, участвуя в благоустройстве города. Ко дни открытия XXII съезда бригада В. М. Шельманова обязалась выработать лезвия десяти наименований.

НА СНИЖКЕ: руководители бригады коммунистического труда В. М. ШЕЛМАНОВ, К. А. ДОБРОВАЛЬСКИЙ. Фото А. Добровольского.

ТРУДОВАЯ ПЕРЕКЛЮЧКА В ЧЕСТЬ XXII СЪЕЗДА КПСС

Хрустальники мчат слеза от неолонгитного стеклозавода имени Дзержинского

НЕУКЛОННО СНИЖАТЬ СЕБЕСТОИМОСТЬ

«Снизить себестоимость продукции на 3,5 процента против прошлого года».

Снижение себестоимости продукции имеет чрезвычайно большое значение для развития основных источников внутрипромышленных накоплений — тех собственных ресурсов, которыми государство, за счет которых обеспечивается поступательный рост всех отраслей народного хозяйства. Как же хрустальники завод вынашивает свои обязательства по снижению себестоимости продукции?

В первом квартале текущего года коллектив осуществил сравнительно высокие затраты на выполнение государственного плана по общей производительности, в плане и по себестоимости. Затраты на рубль товарной продукции снижались на 1,8 процента против плана и в результате мы получили 503 тысяч рублей выгоды, из которых 15,6 тысячи рублей — сверхплановые.

Рядом удачные результаты завод имеет в апреле. План по валовой и товарной продукции выполнен на 102,6 процента, но задание по ассортименту не было исполнено. Затраты на рубль товарной продукции возросли на 9 процентов.

Неудовлетворительная работа в апреле вызвана грубым нарушением технологической и трудовой дисциплины, несоблюдением стабильности температурного режима в печи, что позволило за собой увеличение качества стекла, увеличение боя и брака.

Нити работы за четыре месяца обрести удалось на четвертом и пятом месяцах. В первом полугодии мы достигли определенных успехов, что является основанием надеяться, что апрельское отставание будет преодолено коллективом, в котором кипит инициатива и завоевание классности в работе. Мы стремимся к тому, чтобы к концу года снизить себестоимость продукции на 3,5 процента.

В первом квартале текущего года в производственном управлении № 14, осуществляющем управление в этом году, сыграло роль на 22 тысячи рублей они освоили только на 12 тысяч. Так неслучайно, в конце и те, которые еще, не обрели, а за отсутствием строительного материала, не приступили к строительству. Встреча XXII съезда КПСС, коллектив завода принял на себя повышенные обязательства и долг строителей вполне осуществимым с целью выполнения их.

А. ЦАРКОВ, начальник ремонтной бригады строительного отдела хрустального завода.

ЗА ЦЕХ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

«Подготовить коллектив завода к наступлению в соревнованиях за право называться предприятнем коммунистического труда».

Цех механического производства — один из первых цехов, куда в соревнованиях за выполнение коммунистического труда участвуют работники цеховых предприятий. Так, смена № 2 — это коллектив, который в первую очередь приступил к выполнению плана в честь съезда общагаста.

План первой половины мы исполнили на 106 процентов, и этого исполнения в то, что не исполнили в стадии промежуточного состояния.

Сменой производственно-технического управления и Группы, Пудовкина, мотеры, тт. Быков и Ковалев, включивших тт. Клепача и в Бригана в многие другие. Давать передовиков труда — это — 17 человек. И. М. Моисеев, К. М. Шуралов и другие — удачные примеры выполнения коммунистического труда.

Все участники поселили знания передового опыта и значительно повысили свою квалификацию. Здесь же молодые работники, впервые пришедшие на завод, получили высокую квалификацию. Основная средняя школу А. Сиромова не обучалась искусству алмазной обработки, но и достигла большого совершенства в своем деле. Примерно таких успехов добилась и А. Голубева. Работники тт. Ишанова, Кухинские и многие другие — отличные профессионалы.

Но мы не ограничиваемся лишь в своем собственном производстве, а стараемся расширять свои знания. У нас 430 человек учат в школах разных специальностей, в вечерней школе № 10.

Мы не ограничиваемся лишь в своем собственном производстве, а стараемся расширять свои знания. У нас 430 человек учат в школах разных специальностей, в вечерней школе № 10.

РЕЗЕРВЫ — НА СЛУЖБУ ПРОИЗВОДСТВА

«Довести количество резервных предложений до 325 с общим экономическим эффектом 270 тысяч рублей».

Патриотический почин коллектива нашел широкий отклик в сознании рабочих хрустального завода. Среди них выделяется широко распространенное за всерайонное предложение по увеличению выгоды, на широкую районную территорию и фабрично-заводскую работу за доступную встречу XXII съезда КПСС.

В ходе рабочей выработки за четыре месяца было рассмотрено рационализаторских предложений с предельно экономическим эффектом 40 тысяч рублей. Их них издано 15, дающих экономии свыше 10 тысяч рублей.

Из поступивших к нам предложений следует особо отметить предложение В. Смирнова, направленное на увеличение выгоды, использование которого позволит сэкономить в год около 5 тысяч рублей.

Предложение слесарей тт. Шинькина и Штринова дает значительное сокращение боя изделий при транспортировке и сокращает затраты на ремонт котлов.

Большая работа у нас ведется. Предлагается переход производства на жидкое, а затем на газобезопасное топливо. Мы хотим осуществить также много других рационализаторских предложений. По примеру Ленинградского завода художественного стекла и Ленинградского завода «Стекло» мы намерены внедрить новое приспособление для выдувания изделий из стекла, позволяющее варить новые цветные стекла, а также использовать технологию производства «стеклопластика».

Рационализаторский эффект от этих мероприятий по самым скромным подсчетам составит около 10 тысяч рублей. Это мы считаем предельно высоким результатом принятых нами обязательств.

К. ПОПУКОВ, зам. начальника цеха выработки.

ДИНОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО МОНТЕРА И АВЕРЬЯНОВА

Многие труженики предприятия, встречая XXII съезд КПСС, берут на себя личные обязательства. Монтер смены № 1 — механик-инженер производства Иван Васильевич Аверьянов — в отношении своих обязанностей содержит техническое образование, не допускает никаких ошибок в расчетах, работает с браком и в своем коллективе, а также активно участвует в районной выработке.

В. ПЛАТОНОВ, начальник цеха выработки.

